
GERBER Organic nemliečna
kaša s príchuťou sušienky 200 g
GERBER ORGANIC OD UK. 6. MESIACA

PRODUKT

GERBER Organic nemliečna kaša s príchuťou sušienky je príkrm určený pre dojčatá od
ukončeného 6. mesiaca veku dieťaťa.

Kúpte na:
mojadm.sk
itesco.sk
edelia.sk
feedo.sk

Kaše kombinujú vysoké nároky malých gurmánov na prirodzene sladkastú chuť,

https://www.nestlebaby.cz/sk/gerber-organic
https://www.nestlebaby.cz/sk/gerber-organic
https://www.nestlebaby.cz/sk/7-9-mesiacov
https://www.mojadm.sk/gerber-organic-nemliecna-kasa-s-prichutou-susienky-p8445290191489.html
https://potravinydomov.itesco.sk/groceries/sk-SK/products/2002020334305
https://www.edelia.sk/produkt/26223-gerber-organic-nemliecna/?srsltid=AfmBOoqqiHCIKffzxPkSkUwp00CPyiUWVavDFpOPU-Pz-u4F0tcAa1S6
https://www.feedo.sk/gerber-organic-kasa-nemliecna-s-prichutou-susienky-200-g/


ktorá vzniká vďaka špeciálnemu procesu spracovania obilnín. Rodičia ocenia
jednoduchú a rýchlu prípravu v ktorejkoľvek časti dňa, či už chystajú raňajky alebo
večeru.

0 % pridaného cukru *

Grain&Grow prináša to najlepšie z výživy do každej lyžičky

Iba vybrané obilniny od BIO certifikovaných farmárov, ktorí rešpektujú
prirodzený poriadok prírody

Vitamín C v každej porcii

58 % dennej odporúčanej dávky železa v každej porcii prispieva k rozvoju
poznávacích funkcií u detí

*Obsahuje prírodné cukry



Každá lyžička obsahuje kombináciu obilnín pestovaných na certifikovaných
organic farmách, kde je braný ohľad na prirodzený spôsob pestovania a dozrievania
všetkých plodín. Grain&Grow prináša do rúčky vášho dieťatka to najlepšie zo sveta
obilnín a výživy.

Cereálne kaše sú vhodnou súčasťou detského jedálneho lístku v období zavádzania
prvých príkrmov. GERBER Organic obilné kaše sú príkrmy vhodné pre malé bruška
už od ukončeného 6. mesiaca veku. V každej porcii nájdete vybrané celozrnné
obilniny, vitamín C a 58% odporúčanej dennej dávky železa, ktoré prispieva k rozvoju
poznávacích funkcií u detí.

Kaša obsahuje kombináciu surovín pestovaných na certifikovaných organic farmách,
kde je braný ohľad na prirodzený spôsob pestovania a dozrievania všetkých plodín.
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Kaše obsahuje kombinaci surovin pěstovaných na certifikovaných organic farmách,
kde je brán ohled na přirozený způsob pěstování a dozrávání všech plodin.

Chráníme přírodu a respektujeme její přirozený řád

Nepoužíváme chemická hnojiva a pesticidy

Spolupracujeme s farmáři už po několik generací 



Plodiny sklízíme ručně

Múky 99 % (PŠENIČNÁ* 72 % – časť enzymaticky hydrolyzovaná, OVSENÁ*
celozrnná 27 %), prírodná aróma, vitamín C, minerálna látka (fumaran železnatý),
vitamín B1. 

Môže obsahovať stopy MLIEKA.

*z ekologického poľnohospodárstva



Pred prípravou kaše si umyte ruky. Skontrolujte čistotu všetkých nádob.1.
 
Pripravte 160 ml dojčenského mlieka (napr. BEBA) podľa návodu a nalejte do2.
misky.
 
Za stáleho miešania vsypte 25 g kaše (4–5 polievkových lyžíc).3.
 
Za stáleho miešania vsypte 25 g kaše (4–5 polievkových lyžíc).4.

Instantný výrobok. Balené v ochrannej atmosfére. Skladujte v
suchu pri izbovej teplote. Po príprave stravy obal dôkladne uzatvorte a skladujte
v suchu pri izbovej teplote. Po otvorení spotrebujte do 4 týždňov.
Neuschovávajte nedojedené porcie. Určené na kŕmenie lyžičkou. Táto výživa
nenahrádza materské mlieko. Minimálna trvanlivosť do konca: pozri spodnú stranu
obalu.

Sme prví výrobcovia dojčenskej výživy na svete! S výrobou dojčenskej výživy
máme viac ako 150 rokov skúseností. V roku 1867 Henri Nestlé, predstavil
svetu 1. náhradnú výživu - Farina Lactée. 

Nestlé dnes vyrába nielen dojčenskú výživu, ale aj širokú paletu príkrmov pre malé i
väčšie deti. Vyberať môžete z pestrej ponuky mliečnych aj nemliečnych kaší, príkrmov
a dezertov v praktickom balení alebo sušienok pre prvé zúbky.

Príbeh značky GERBER

 

V roku 1927 Dorothy GERBER začala s prikrmovaním svojej 7 mesačnej dcéry Sally



podľa odporúčania svojho pediatra, pretože v tom čase žiadne príkrmy neexistovali.

Priekopnícka a podnikavá žena z Fremontu v USA so skvelým nápadom sprístupnila
bezpečné a kvalitné príkrmy pre dojčatá…

... a tým začal príbeh dnešnej svetovej jednotky značky GERBER, ktorá po
celých 95 rokov svojej existencie je inovatívna, prinášala a naďalej prináša príkrmy
pre deti zodpovedajúce súčasným potrebám mamičiek i bábätiek v každom veku.
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Zistite viac o značke GERBER

Objavte širokú ponuku detských príkrmov svetovej
jednotky GERBER a ich skutočnú chuť v každej

https://www.nestlebaby.cz/sk/gerber


porcii.

https://www.nestlebaby.cz/gerber-organic

